

கம்பிராண்டிங்

இந்தால் இரண்டாண்டு வந்த கம்பிராண்டி  
6 காண்டிங் 118 பால்கிங் 10500 பால்கிங்  
மக சைலயிப வரிசை 2வரியுடன் 15 நாட்களில்  
பெரும்பாலும் சிறுவர்களுக்குள் அரங்கேற்றப்பட்டு  
உயர்ந்த கம்பியும் ஆகும்.

தந்தையின் மைந்தனான இராமன் மந்தையின்  
கம்பியில் 11.0.19 ஆண்டுகள் மறவரி கமித்து  
கண் அது நோக்கிது. அப்படியாக சிந்திக்கிறதின்  
கணவனும் ஆயிரம் அமலிகளில் கணவனும்  
கன் போன்ற நிகழ்ச்சி உடையதும் மணவியை  
போன்ற நோக்கினை உடையதும் அது கணியும்  
இராமன் நட்பு கொள்கிறார்.

கண் இராமனுக்கு தோயும், மீளும் உணர்வு  
கொடுத்து அது முடிவாகும் கண்களை இவை கம்பியு  
பேசு முடிவாகும் காலம் புரிந்து நின்றுள்ள பின்பு  
காலையில் இராமன் கண் மணவியை மன்றும் கம்பியின்  
விடைபெற இருந்த போது இராமன் மன்றும் கம்பியின்  
இராமன் மீது <sup>கண்கள்</sup> பற்றால் கண் இராமனை கண் நகரிலை  
யே இருந்து அது புரியும்மாதும் கங்கணவியை  
பிரிந்து கண்கள் மீண்டும் மன்றும் கண்களில்  
கண்ணீர் மங்க நின்றுள்ள அப்போது இராமன்  
கண்கள் சிறிது இன்றுடன் உணர்வுடன் சேர்ந்து  
சகோதரர்கள் மூவரையொன்றும் மன்றும் கமினார்.  
மீளும் கால் மனத்தில் இருந்து திரும்பி மருமலாது  
சீவர

சீருக்கிபெரம் அருவோம் என்று வாக்கு அளித்து  
விட்டு சீக்திரங்கும் டெக்யும் அபிதயக் கெட்டி  
-ந்து விடைபெற்றுக் கொண்டனார். (கண் அவர்  
-கன் ஶ்ரீமதும் தன் கண்ணிலிருந்து ஶ்ரீமதும்  
உரை பார்த்துக் கொண்டிருந்தான்.)

உரை பார்த்துக் கொண்படுந்தான்.

பெரியபுராணம்

இந்தால் அகோபியாதிக்கேவரால் 12ஆம்  
நாற்றாண்டில் 63 நாடாண்டுகளில் முடி  
உலாநாற்றியையும் கூறும் பெரியபுராணமாக  
உகாண்டங்கடும் 12 கருக்கங்கடும் கொண்டு  
சந்திரன் சிந்தித்தாண்டி கொண்கையித்  
கருதி சிந்தித்தாண்டி புராணம் அன்று சேக்கிழா  
ரால் உயர்ந்தபட்ட பெரியபுராண கையியம் ஆகும்.

சேய்யாரில் அச்சகத்தன் அண்டுகூடு  
கணாகப் பிறந்த விசாரகருமர் கண் கண்புக்கடும்  
விணாயாடிக் கொண்படுந்த டோது பெருவண்  
அவ்வாறு அடிக்க அறக்ககண்ட விசாரகருமர்  
அன்று முதல் தான் நிறை டெய்ப்பதாக கருணார்

அன்று முதல் நிறை டெய்த்து வந்த அவர்  
கண்ணால் சிறலிங்கம் செய்து பால் கொண்டு  
அபிஷேகம் செய்து வந்தார். இதனைக் கண்ட  
சிலர் அச்சகத்தனிடம் சென்று தெரிவித்தனர்.  
இதைக்கேட்டு மிகந்த கோபம் கொண்டு அவர்  
அங்கு சென்று சிறலிங்கத்தைக் கண் காணால் உடனடி  
பதைத்தார்.

இதற்கு கண்டு கொண்டு விசாரணை  
அங்கீகரிக்க கிட்டி கட்டாயம் உச்சி அது  
மேலாக மாறி எச்சத்தின் காலம் தொடர்ந்து  
அய்யாவுக்கு சிறப்பாக மாற்றி கொண்டு தன்  
காலத்தில் உண்மை காண்பது மூலம் மனமாய்  
விசாரணைகளுக்கு கட்டி அவருக்கு சண்டிசு  
பதவி அளிப்பார்.